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葉山町長柄小学校
校長 岡部厚子

Tel. 046-875-6860

Fax. 046-876-0682
http://www.town.hayama.lg.jp/nagae/

カラーはこちらから↑

＊学習及び学習評価について＊
3月23日付けで葉山町教育委員会からもお知らせがあったとおり次のように対応します。

町HP参照：ホーム＞組織から探す＞学校教育課＞町立小・中学校の対応について（新型コロナウイルス感染症拡大防止対応）

〇 今回の臨時休業は、「出席すべき授業日数」には含まれません。従って「欠席」扱いになりません。

〇 臨時休業により扱うことのできなかった学習内容は、次年度の授業で補充的に扱っていきます。

「長柄の子」には斜線が引いてあります。

〇 授業で扱ったが評価までできなかった内容については「長柄の子」に「履修済」として記載しています。

◎ 「長柄の子」は４月６日（月）に、その他の配付物と共にお渡しいたします。
〇 学年末の評価・評定は、臨時休業に入る前までの学習状況から判断し評価します。

〇 春休み中の宿題はありませんが、家庭で自学自習を進めるときにはインターネットから次のサイトを参照

にしてください。（家でプリントアウトができない等相談がある場合は、学年の先生まで連絡してください。）

★文部科学省 HP「臨時休業期間における学習支援コンテンツポータルサイト」
★経済産業省 HP「学びを止めない未来の教室」
★神奈川県教育委員会 HP「課題解決教材をやってみよう！」

＊心のケア・いじめや偏見等の防止について＊
町HP参照：ホーム＞組織から探す＞学校教育課＞町立小・中学校の対応について（新型コロナウイルス感染症拡大防止対応）

〇 新型コロナウイルスに関する様々な報道や対応で、普段以上にいろいろな不安やストレスを抱える場合があ

ると思います。そのような時は、一人で悩みを抱え込まずに、家族や担任の先生に相談しましょう。
長柄小学校電話：０４６－８７５－６８６０ 子ども SOSダイヤル：０１２０－０－７８３１０

〇 感染が拡大している国や地域から転入した方や、または、風邪やアレルギー等の理由で咳やくしゃみをして

いる方に対して、相手の気持ちを考えずに、心ない言葉や態度、振る舞いをすることは、その方をとても傷
つけることになります。新型コロナウイルス感染症により、心まで傷つけることを絶対にしない、させない

ためにも相手の気持ちを考えて行動することが大切です。

＊健康管理・安全管理について＊
〇 引き続き感染拡大防止のために、手洗い・うがい・マスク

の着用や検温等の対応をお願いいたします。
〇 こまめな換気や、人の密集を避ける対策など、発生リスク

を避ける対応も心がけてください。

〇 外で遊ぶ時は安全に気をつけましょう。(道路では遊ばない)

＊始業式・入学式・離任式について＊
〇 始業式は４月６日(月)に規模を縮小して実施する予定です。
〇 ８時２５分登校、２時間学活を行い１０時３０分頃下校。

〇 新２，４，６年生は右の図を参考に新しい教室に入ります。

〇 新３，５年生は新しい学年で元のクラスの教室に入ります。
そこで、新しいクラスの発表があります。

〇 靴箱や傘立ては新しい学年の場所を使用してください。

〇（持ち物）上ばき、ぼうさいずきん（ｶﾊﾞｰ）、連絡帳、筆記用具
☆ 入学式に２～６年生は出席しません。

☆ 離任式は行いません。学校だよりでお知らせします。

※尚、これらの日程は状況により変更することがあります。

学校
自分も人も大切に
～思いやり
・チャレンジ

・しなやかな心～

＊ 長柄台を彩る さえずりに 子どもたちの歓声と笑顔が重なる 春 ＊

令和元年度の長柄小学校教育課程が本日で修了し、明日から春休みとなります。３月３日

からの臨時休業のまま、修了式をせずに今年度を終わることになりますが、「明けない夜は

ない」という言葉に励まされながら、夜明け前にできること、今できること、に力を注いで

いきたいと考えます。

保護者の皆さまには、この一年間の温かなご協力・ご支援を賜りましたことに、深く深く

感謝しております。学校の対応で至らないこともあり、ご指摘やおしかりをうけたこともあ

りました。それらも全て、「子どもたちの笑顔のために」という想いを実現するために、ご

家庭・地域・学校が「一枚岩」であるために、大切に受け止め、未来につなげてまいります。
ありがとうございました。来年度もよろしくお願いいたします。

長柄小学校学校だより
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長柄小学校学校だより

〇 校庭開放は４月３日まで延長となりました。

１年
一年生のみなさんへ

入学してからこの一年かんで、こころもからだも

せいちょうして、いろいろなことができるように

なりましたね。まい日かわいいえがおにかこまれ

てしあわせでした。

たのしい一年をありがとう。

四月からは、二年生ですね！

やさしくてたくましい二年生になってください。

川つ あき子 えり口 ひろし

田しろ 千ほ いの上 ちぐさ

２年
２年生のみなさん、進級おめでとう！
この１年間で長柄小のお兄さん、お姉さんとして

たのもしくなりました。先生たちは、みなさんとい

っしょにすごし、とても楽しかったです。
いよいよ４月からは新しい仲間、先生との３年生

がはじまります。きっとドキドキしていることでし

ょう。これまでみんなで力を合わせていろんなこと
にチャレンジしてきたからだいじょうぶ。３年生で

も、元気いっぱいで、学校生活を楽しんでいけるだ

ろうと信じています。
始ぎょう式、元気に会えるのが楽しみです！

３年
元気いっぱいな３年生。

みんなとすごした日々は、先生たちも楽しかっ

たです。気持ちが一つになった「シンクロ発表会」

では、みんなが成長する姿が見られてうれしかっ

たです。カッコよかったです。

４年生になっても、「ありがとう」の花をたくさ

んさかせて、ステキな１年にしてください。

進級おめでとう！

そして、 THANK-YOU THANK-YOU！！

４年
４年生のみんなへ
進級おめでとう！４年生の１年間たくましく、り

っぱに成長しましたね。特に２月に行った２分の１

成人式はとても感動し、先生達にとっても忘れられ
ない時間になりました。(・・・おそくなりました

が文集ができあがりました。４月に配りますね。）

いよいよ４月からは５年生です。クラスがえがあ
り、委員会も始まり、キャンプもあり、高学年を実

感する年となると思います。みんならしく明るく、

エネルギーあふれる毎日をすごしてください。
４年生の先生より

６年

素敵な卒業式でしたね！！

一人ひとりのひたむきさが伝わりました。

いつもとは違う長い春休みになりましたが、

身体に気をつけて、次のスタートへの鋭気を

養ってください。大きくはばたこう！！

４月の主な予定（現在わかっていること）

６日（月）始業式・入学式
９日（木）給食開始 → 未定

１６日（木）全国学力状況調査 → 延期

各学年の授業参観・懇談会
PTA１年選出会・互選会 については
日程変更も視野に入れて検討中です。

検診等は校医さんと相談いたします。

新しい情報はメール配信、HP等で発信します。

１年生から５年生のみなさん、進級おめでとう

ございます。そして６年生のみなさん、ご卒業お

めでとうございます。

それぞれが次のとびらを開くときですね。自分

の力を信じて、前進してください。

たくさんの素敵な笑顔を、ありがとう。

教頭 石上 佐知子


